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ACTA DEL CONSELL PLENARI 

 

Identificació de la sessió  

Núm.: 5 
Data: 5 d’octubre de 2016 
Caràcter: extraordinari 
Horari: de 18.40 h a 18.58 h  
Lloc: Consell de Districte de Sant Martí 
 
Assistents 

President del Consell 
Xavier Mulleras Vinzia (GMPPC) 
 
Regidor del Districte 
Josep M. Montaner Martorell (GMBComú-E ) 
 
Regidors/es adscrits/es 
Raimond Blasi i Navarro (GMDCiU) 
Trini Capdevila i Burniol (GMERC-AM) 
M. Magdalena Barceló Verea (GMDC’s) 
 
Consellers i conselleres  
Marc Andreu Acebal (GMDBComú-E) 
Francesc Carmona Pontaque (GMDBComú-E) 
Montserrat Barnils i Santanach (GMDBComú-E) 
Jordi Martín López (GMDBComú-E) 
Eva Campos Paladio (GMDBComú-E) 
Jordi Marzo Fitó (GMDBComú-E) 
Genís Boadella i Esteve (GMDCiU) 
Maria Arenillas Picañol (GMDCiU) 
Fernando Gómez Carvajal (GMDCiU) 
Oriol Crespo Ramos (GMDCiU) 
Javier Heredero Esteban (GMDC’s) 
M. Eugenia Angulo López (GMDC’s) 
Lourdes Arrando Bellés (GMDERC-AM) 
Oriol Puig i Morant (GMDERC-AM) 
Sergi Alcon i Gibert (GMDERC-AM) 
Francesc Xavier Bañón Fàbregas (GMDPSC-CP) 
Sílvia López Serrano (GMDPSC-CP) 
Manuel Gallardo Martínez (GMDPPC) 
Ramon Sabaté Puig (GMDPPC) 
Ainhoa Ruiz Benedicto (GMDCUP-PA) 
 
Excusen la seva absència 
Maria Rovira i Torrens, regidora adscrita GMDCUP-PA 
Daniel Mòdol i Deltell, regidor adscrit GMDPSC) 
Carlota Falgueras Marsal (GMDBComú-E) 
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Gerent 
Josep Garcia Puga  
 
Secretària tecnicojurídica 
Rocío Benito 
 
 
Desenvolupament de la sessió 

El president obre la sessió. 

Únic. Proposta de nomenament del president o presidenta del Consell de Districte, de 
conformitat amb allò disposat a l’art. 22-1 de la Llei 22/1998, de 30 de desembre, Carta 
municipal de Barcelona, i núm. 12.1 de les Normes reguladores del funcionament dels 
districtes 

El president pregunta quins candidats hi ha per ocupar la presidència del Districte. 

El senyor Genís Boadella i Esteve, del GMDCiU, manifesta que el seu grup proposa el regidor 
Raimond Blasi i Navarro. 

El president assenyala que, atès que només hi ha un candidat, els membres del Consell del 
Districte hauran d’escriure a la papereta el nom de Raimond Blasi o deixar-la en blanc.  

La secretària tecnicojurídica anomena cadascun dels consellers per ordre alfabètic perquè 
dipositin la papereta en una urna. 

El president, un cop feta la votació i el recompte, afirma que el senyor Blasi ha obtingut deu vots 
a favor de la seva candidatura, nou vots en blanc, un de nul i una abstenció. Manifesta que, per 
tant, proposaran a l’alcaldessa de Barcelona que el nomeni president del Districte, i el felicita.  

El senyor Raimond Blasi i Navarro, del GMDCiU, agraeix la confiança que li ha atorgat el Consell 
Plenari del Districte de Sant Martí, i afirma que li fa una especial il·lusió poder assumir aquesta 
responsabilitat, després d’haver estat durant un temps regidor adscrit al Districte. Explica que 
també vol fer un agraïment especial al que ha estat fins ara president del Districte, el senyor 
Mulleras, i que espera estar a l’altura de la seva manera de fer. Manifesta que espera exercir 
degudament la responsabilitat institucional i representativa que suposa aquest càrrec, i que es 
posa a la disposició de tots els consellers i conselleres, del personal del Districte i dels veïns i 
veïnes. 

El president dóna les gràcies al president electe, i dóna la paraula als consellers i conselleres.  

La senyora Ainhoa Ruiz Benedicto, del GMDCUP-PA, explica que pensen que la presidència del 
Districte l’ha d’ocupar una persona vinculada als barris, i no algú pel mer fet de ser un càrrec 
electe a l’Ajuntament. Afirma que consideren que, tal com es plantegen les presidències 
actualment, serveixen perquè els partits es tornin favors els uns als altres, i que aquesta 
concepció és contrària al que entenen que és el servei a la ciutadania i la gestió del Districte. 
Assenyala que per això han expressat el seu rebuig a la candidatura proposada amb un vot nul. 

El senyor Manuel Gallardo Martínez, del GMDPPC, destaca que el president actual ha fet una 
tasca exemplar, no només des del punt de vista del seu grup, sinó també dels veïns i de la resta 
de grups, que així ho han expressat. D’altra banda, dóna la benvinguda al senyor Blasi, del qual 
diu que estarà a l’altura del nou càrrec, atès el tarannà que ha mostrat com a regidor adscrit. 
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La senyora M. Eugenia Angulo López, del GMDC’s, dóna la benvinguda al nou president i li diu 
que sempre podrà comptar amb el suport del seu grup. 

La senyora Lourdes Arrando Bellés, del GMDERC-AM, manifesta, com a vicepresidenta del 
Consell de Districte, que ha estat molt fàcil treballar amb el senyor Mulleras, tot i pertànyer a dos 
partits antagònics des del punt de vista ideològic, i li agraeix el tracte que ha tingut envers el seu 
partit. D’altra banda, dóna la benvinguda al nou president i afirma que espera que treballar amb 
ell sigui igual de fàcil. 

El senyor Genís Boadella i Esteve, del GMDCiU, manifesta que se sumen als agraïments al 
president sortint per la tasca que ha realitzat i la seva cordialitat, i que desitgen molta sort al nou 
president, que remarca que avui deixa de ser regidor del seu grup per convertir-se en el regidor 
president de tots. 

El senyor Francesc Xavier Bañón Fàbregas, del GMDPSC-CP, agraeix al senyor Mulleras el seu 
tarannà en els plenaris, on afirma que ha sabut «repartir joc». Assenyala que no ho tenia fàcil, 
perquè el seu predecessor, el senyor David Escuder, havia deixat el llistó molt alt. D’altra banda, 
dóna la benvinguda al nou president, i manifesta que esperen que ho faci només una mica igual 
de bé del que ho ha fet el senyor Mulleras. 

El president agraeix les paraules de tots els grups, i assenyala que en el plenari ordinari dirà 
unes paraules de comiat.  

El senyor Francesc Carmona Pontaque, del GMDBComú-E, felicita el nou president. Explica que 
el seu grup ha votat en blanc perquè pensen que aquesta elecció correspon a un acord que ja es 
va prendre abans, també quan es va escollir el senyor Mulleras. Manifesta, però, que han votat 
en blanc amb la convicció que el nou president tindrà tot el suport del govern. D’altra banda, 
destaca que el president sortint ha fet molt bé la seva tasca, i que si el nou president actua de 
manera semblant, això serà molt positiu per al Consell i per a tot el districte. 

El president dóna les gràcies a tothom, i assenyala que tot seguit presidirà el plenari ordinari, 
com a president en funcions. 

 

En no haver-hi altres assumptes a tractar, el president aixeca la sessió a les 18.58 h.  

 

 

La secretària del Consell Vist i plau 
 El president 
 


